



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Вайнера, 34-б, г. Екатеринбург, 620014
Телефон (343) 270-18-18 Факс (343) 270-19-19
minzdrav@egov66.ru

20 ИЮН 2014 № 03-01-82/ 5955

Руководителям учреждений
здравоохранения, в отношении
которых установлено государственное
задание

На № _____ от _____

О предоставлении отчетности
об исполнении государственного задания
за 2 квартал

Уважаемые руководители!

В целях обеспечения своевременного перечисления субсидий, предоставляемых государственным учреждениям Свердловской области на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, напоминаем Вам о необходимости предоставления отчетности об исполнении государственного задания за 2 квартал 2014 года (фактические объемы выполнения государственных услуг, показатели качества) в ПК «Сапфир» в срок до **8 июля 2014 года**. Статус каждой услуги, по которой окончательно заведена отчетная информация, необходимо изменить на статус **«на согласовании»**. При отклонении фактически оказанного объема услуг от планового необходимо указать причины отклонения, в том числе при нулевом значении факта. Отчеты об исполнении государственных заданий должны быть заполнены за каждый месяц текущего года.

Учреждениям, которым необходимо перечисление субсидии в более ранние сроки, необходимо сдать отчет в срок до **2 июля 2014 года**. При этом необходимо оперативно согласовать его со специалистом отдела прогноза, стратегического планирования и мониторинга реализации программ Акимовой Юлией Валерьевной по телефону 8 (343) 270-18-58.

Субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания будет перечислена на счет учреждения **после принятия министерством отчета об исполнении государственного задания за 2 квартал**.

В случае несвоевременной сдачи отчетности либо неполноты отчета (отсутствие натуральных показателей, показателей качества) фактическое квартальное исполнение будет оцениваться по текущему состоянию информации в ПК «Сапфир».

Еще раз обращаем Ваше внимание, что для работы с государственными заданиями в 2014 году на базе ПК «Сапфир» создана новая платформа. Интернет-портал системы находится по адресу <http://mzso14.nposapfir.ru/>.

По итогам отчетной компании по исполнению государственных заданий подведомственными учреждениями за 1 квартал 2014 года с целью исключения повторных ошибок в заполнении отчетов с Вашей стороны сообщаем следующее.

В связи с переходом части технологий высокотехнологичной медицинской помощи на финансирование из областного бюджета в систему ОМС в фактические объемы высокотехнологичной медицинской помощи в рамках государственного задания включаются только **объемы, оказанные за счет средств областного бюджета**.

В фактические объемы услуг «Скорая медицинская помощь в части медицинской помощи, не включенной в территориальную программу обязательного медицинского страхования», «Медицинская помощь гражданам, незастрахованным по обязательному медицинскому страхованию при состояниях и заболеваниях, входящих в программу ОМС, требующих срочного медицинского вмешательства в амбулаторных условиях», «Медицинская помощь гражданам, незастрахованным по обязательному медицинскому страхованию при состояниях и заболеваниях, входящих в программу ОМС, требующих срочного медицинского вмешательства в стационарных условиях» включаются только объемы медицинской помощи, оказанной **гражданам, не имеющим полиса ОМС**. Медицинская помощь, по разным причинам не вошедшая в реестры программы ОМС, в объемы незастрахованным гражданам не включается.

В фактические объемы государственной услуги «Медицинская помощь при ВИЧ-инфекции и синдроме приобретенного иммунодефицита в стационарных условиях по профилю ВИЧ-инфекция» включаются объемы медицинской помощи, оказанной пациентам с диагнозом «СПИД», в данную услугу не входят объемы медицинской помощи, оказанные ВИЧ-инфицированным пациентам по сопутствующим заболеваниям.

Для государственных услуг, имеющих две единицы измерения, отчетную информацию необходимо представить по обеим единицам. В противном случае отчеты приниматься не будут.

Кроме того, обращаем Ваше внимание, что объемы оказанных (выполненных) государственных услуг (работ) оплачиваются по факту в **пределах плана, установленного учреждению на текущий год**. В связи с этим во избежание недофинансирования в последующих кварталах просим Вас обратить внимание на равномерность поквартального распределения объемов деятельности учреждения.

Заместитель Министра

Д.Р. Медведская

Акимова Юлия Валерьевна
(343) 270 18 58